



ΔΗΜΟΣΙΑ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ
 ΒΕΡΟΙΑΣ
 Αριθμ. 18.141/73
 Δωρεά: Ηλίας
 Νεβα, Δικηγόρος

Ταξινάρι αριθμός: 070 111EP

Στη Δημοσία Βιβλιοθήκη Βεροίας

Δωρεά

Το δημοσιογραφικό τούτο όργανο, συνηγορώντα
στα πρώτα χρόνια της ζωής του Έθνους (1946-1967)
και ιδιαίτερα αντίστασης κατά του κράτους του πρώτου
και των παραρατιικών καθαρμάτων, σε μια εσωχρηστική
ιστορία του μέλλοντος, θα τη χαρακτηρίσει «έσωχρηστική».
Καταγράφεται με αξιοσημείωτη οματασυντριμια
γρηγοράτη ανωμάχου ευθύνη περιόδου (Σοβέτια, 1953,
αρίθμ., κανονικά σχέδια και βάτυρα)
Ε. Α. Πηγάς, Γ. Α. Αργυρόπουλος 1973

Ε. Α. Πηγάς
Γ. Α. Αργυρόπουλος

Συνδρομή
Ετησία Δρ. 25.000 Εξαμηνιαία 10.000

ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ—ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
ΗΛΙΑΣ ΝΟΒΑΣ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ

Έτος ΣΤΙ Αριθ. φύλλου 184
Τμήν φύλλου Δραχ. 1000.

Ο ΕΜΠΟΙΓΜΟΣ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ!

Πιστέψαμε ότι, οι αιρετοί δημοτικοί άρχοντες θα πονούσαν το τόπο περισσότερο, από τους διωρισμένους και θα έφρόνιζον να έξασφαλίσουν τα συμφέροντα της πόλης, έναντι των άρπακτικών διαθέσεων της εταιρίας ηλεκτροφωτισμού Λαναρά. Πόσο όμως οίκτρα γελασθήκαμε, φαίνεται έκ τοδ ότι έλλειψε τελείως ο έλεγχος τοδ Δήμου επί της παραγωγής και καταναλώσεως ηλεκτρορέυματος. Γιαυτό και η πόλις κυριολεκτικώς εμπαίζεται.

Κατά τη περίφημη σύμβαση ηλεκτροφωτισμού που την υπέγραψε ένα καταγέλαστο Α. Σ. «παρέχεται δικαίωμα εξαγωγής ρεύματος στην εταιρία εφ' όσον υπάρχει περίσυμα από τη Βερεία». Τι συμβαίνει όμως; Ένώ το ρεύμα είναι ήλατωμένης έντάσεως στη πόλη και συνοικισμοί μεγάλοι (ως η Καλλιθέα) στερούνται γενικού δικτύου ηλεκτροφωτισμού, όσοι δε ηλεκτροφώτισαν τα καταστήματά τους, το ρεύμα φθάνει τα 50 βόλτ, ή εταιρία Λαναρά τραβάει ρεύμα όσο και η πόλις ολόκληρη, χωρίς να της γίνει κανένας ουσιαστικός έλεγχος, ώστε να υπολογισθή και το ποσόν ρεύματος που καταναλίσκει στα έργοστάσια του, στο γενικό καθορισμό της τιμής του μηνιαίου κιλοβάτ. Έτσι ο Λαναράς χρησιμοποιεί κινητήριο δύναμη τοδ έργοστασίου του δωρεάν και εις βάρος της πόλεως μας. Παράλληλως όμως συνεχώς χορηγεί ρεύμα εις νέες βιομηχανίες Ναούσης ενώ οι συνοικισμοί της πόλης μένουν στο σκοτάδι. Ως πότε όμως οι δικαιοκίνες το Δήμο Βερείας θα έχουν σκοτάδι και θα αφήνουν ασύδοτο το Λαναρά, να εμποιάη τη Βερεία και να πλουτίζη εις βάρος της;

ΝΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΘΗ Η ΠΛΑΤΕΙΑ ΤΩΝ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΩΝ

Και άλλοτε γράψαμε, ότι η Βερεία αποτελεί ένα ζήτημα άμπελι βεβα δ βουλόμενος, δύναται να καταλάβη, άνευποδίστως, δημοτικό χόρο. Και για το κακό που έγινε και συνεχίζει να γίνεται στην έκτος σχεδίου δημοτική έκταση, δέν σκοπίζεται ούτε έπιβλέπει κανείς. Όμως η άσυνδοσία οδ τη να προβάλη και στη κεντρική πλατεία των Δικαστηρίων και μπροστά στο Δημαρχείο προκαλεί άγανάκτηση κατά της Δημοτικής Αρχής, ή οποία άταδως και άκρίτως έδιαφορεί. Νά προστατίψη τη μοναδική πλατειούδα της πόλεως Μπρατιά στη ίση έξοχιστική άδιαφορία, δέν έδίστασε ένας άνοητός να καταπατήσει το πολεοδομικό σχέδιο, να προεκταθή εντός αυτού, κατά 8 τ. μ. και επί σημείο της πλατείας ένα δ κ. Αθ. Ζαρούκος μόλις άνήγειρ άκίον ής όρλιζει υσφώς και το δριον ούτη. Παρά ταύτα ο επικεκεδοσάγος ήγγυσε την γραμμή της άκίως Ζαρούκα και πρόσβαλε την ίδικήν του σε σημείο να περιόριση τη στενή Πλατεία!

Εδ υχώς δ άμεσως βλαπτιόμενος έξύπνησε το κ. Δημαρχο και προς στιγμήν άνεκότη ή άνάγκη της οικόδομης, χωρίς άκόμη το διαταχθή και ή καταθέσεις της.

Έπί τοδ σημείου τούτου έφισάμεν την προσοχήν τοδ κ. Νομάρχου δ και τοδ κ. Δημάρχου μεθ' άλοκληρου τοδ δ. Σ. του και τοδς ελοδομην όπως προβούν άμέσως εις ένεργείας προς έφαρμογήν τοδ Σχεδίου πλατείας και την καταθέσειν τοδ πορηνόμενος χι οσέντος κίματας.

Πρέπει να έννοήσουν οι διαχειριζόμενοι τον Δήμον Βερείας, ότι τυχούσα παράλειψις ένεργίας, προς προστασίαν της

πλοτείας, θα έχει ως συνέπεια να προσκοθών εντός ούτης προς εδδευγάρμωμιον και οι εκατέροθεν τοδ κ. Αφαιτωλή κάτοχοι οικόπεδων κ. κ. Καλλιπάκης και Μανώλης συμβολαιογράφοι και έτσι ή πλατεία θα περιαρσθή κατά πολύ, τώδε άφελος τριών ομμοκίτων οι όποιοι θα έπεκτείνου τα οικόπεδά τους στο κεντρικώτερο σημείο της πόλης ένα τιμούνται σήμερα κατά τ. μ. μία λίρα Αγγλίας.

Αύτην την άπόπειραν καταβροχθίστως της πλατείας που έμφανίζεται σήμερα, σε μικρό μέρησ ούτη ύσάπεκταθη οδιο μάτως και οία προαναφερθέντα οικόπεδα είναι άξίως της πόλεως ολοκληρου, την ένάκωψη δ Δήμος άμέσως, Τυχούσα άριτοσί του να λάβη μέτρα προς προστασίαν της πλατείας δ Λαός Βερείας θα θεωρήση ΩΣ ΣΥΝΕΥΓΟΜ της άπώλειας τοδ μεγάλου τούτου τμήματος της μοναδικής πλατείας του και την Δημοτική Αρχήν του, γιαυτό καλείται ύπως προβή παρατά εις τας δεούσας ένεργείας. Ένταύθα έπικαλούμεθα και την έπέμβασιν τοδ κ. Εισανγγελέος, άν βεβαίως έχει άρμασίότητα.

ΑΠ' ΤΑ ΦΑΙΔΡΑ

Διότι ένας δικηγόρος άπδ συμπάνοιο προς τη φτώχεια, πληρώθηκε λίγα χρήματα διά την άναγνώριση Σωματίου Ακτινώνων Καλλιερηδων, ένας άλλος με σήπες... κυρίων και δικηγόρον, με έγγραφον καταγγελία τον, ήήτηση να άσκηθή... παιδοσχημός έλεγχος κατά τοδ... πταίσου! Απρηόμ.

Ζήτημα χαρακτηρισ και... καθήκοντος βλέπει.

Ο ΑΓΡΟΤΗΣ Κ' ΕΦΕΤΟΣ ΟΥΜΑ ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΟΥ

Κατόπιν των δηλώσεων τοδ άκυρωθ της Γεωργίας κ. Αλλαμάνη ήλπίσαμε βασίμως ότι, ή 16 Ιουνίου, θα ήταν ή ήμερα της ένάρξεως της προσυγκεντρώσεως τοδ αίτου και έτσι θα προσεφέρετο λίγη θετική άνακόφισι οδ πάντα άδικούμενο άγρότη. Όμως ο Ίσάλιος έθεσε 7 και καμιά πράξη κερταλάβησ αίτου δέν έσημείωσαν ή Ένωσις Γεωργικών Συνιστώσών ή Αγροτική Τράπεζα που κάνει πως ένδιαφερείται διά την προστασίαν των Αγροτικών ηρωτώντων τίποτε δέν έκανε έ, οτε να χρηματοδοτήση τας ένύσους διά την έγκαίρον συγκέντρωσιν τοδ αίτου! Έτσι δ άγρότης βεβασημένος μεμύρησ άποχρησασις και πιεζόμενος να εξασφήση ταύτος, έλασε με έμέτος βόμα τοδ έμπερου, πωλών το άριστο, σε ποιότητα, προϊόν του, στη τιμή των 2,200 δραχμών καί άκόμη!

Ο άγρότης που είχε βροισθή οίς δηλώσεως τοδ κ. άπουρ γού διεψεύσθη και έτσι, κλαίει και πάλι τη μητέρα του!

Το κεφάλαιον έχει, δυστυχώς, άκμή δόγμια γερά και έπίρει να θαιη σε άγροτεια και δηλώσεις και άποφάσεις των άπουργών!

Αυτή τη κατάσταση, που με άκρίβεια μεθε γράνο έπαναλαμβάνεται εις βάρος τοδ πολιτικού προδότης του, έπρεπε να την είχε σπουδάξη καλά ο άγρότης και να είχε πάρη τα μέτρα του.

Δυστυχώς, μέχρι σήμερα δέ κούρασε να βρή τη ρίζα και να τη ξεσπορήση, ά και ήρτακεται μπροστά του.

Τόν καλούμε να άνοίξη καλά τα μάτια του κ' εδδξθθ θα την άνακαλύψη.

Το κεφάλαιο να παύση να είναι ή ρυθμιστής της πολιτικής ζωής του και των προϊόντων του.

Ταύτο δά έξορτηθη άεδ το καλό χειρισμό της ψήφου του.

Καλείται ο κ. Δήμαρχος να προβή σε άνακοινώσεις

Χώρις στο Παπανδρείκο νόμο «περί εκλογής δημοτικών Αρχών» κανένας των σημερινών Δημάρχων δέν εξήγγειλε προελογικόν πρόγραμμα, ούτε βεβαία και δ Βερείας άσως ένεσθησ την έπιφάνειαν ύστερα από βαθύ μακροβούτι τοδ κ. Παπαδάκη και κατάειν πορκατήσεως οκτώ άπειτηχόντων και άπιδανόντων συμβούλων (να ή βασκοθοθν για το φιλότιμότης και το ένδοξό του προς τη πόλη που τούδ τίμησε).

Όμως οδτη ή «νόμιμος» άπυλλάγη να προσβούν η προελογικώς επαγγέλως, έν τοδ άπαλλάσει τάρη και της ύποχρεώσεως να προβαίνου σε άνακοινώσεις προκειμένω μάλιστα να έπρόβλουν ολιγομετικά βάρη υσούδ σημείως τους και να έξηγησιν στο κόσμο για ποιά σκοπό προσβίζου το ζητούμενα χρήματα.

Ο Λαός Βερείας για πρώτη φορά ήδε έφέτος να τού έπιβάλλωνται δημοτικοί φόροι νεροδ, ακουσιδών και έραμικής είσοδης.

Με την ένέργειά τούσ οδτη όθεισιν οι Δημοτικοί Αρχαί το ένδιαφύσ τους να σνλκντράσων χρήματα, χωρίς όμως να πάρουν και την άποχρεώσιν να έξηγησθιν στο Λαό Βερείας

Ο ΘΑΡΡΑΛΕΟΣ, ΣΤΟ ΗΕΛΚΑΣΤΡΟ

Η Δευτέρα έπίσκαψι μας από Νεόκαστρο, όχι μόνο εύχάριστη έντύπωσι δι' έμας έκανε, αλλά τονταντίον και πολύ μας κατέλυσε! Με άληθινά μόνο ψυχής άκούσημε τά μας διεκτραγωδή ένας Νεοκαστρινός την άθλιότητα της ζωής τοδ χωριού. Κλήρος γαιοργικός 17 στέρματα! Είναι το μοναδικό χωριό που δέν έδικαιώθη άγρών στο Βέιτα! Έκ τοδ λόγου τούτου άναγκάζονται να νοικιάζου εκτάσεις από τη λαοκαίμενη μεγάλη έσοική έκταση της Μανής Βουλτοιστής. Ζοφίς άπ άιγαυίδες της ύποχης τοδ Αλλημισύ πασά, (πρόκειται περί τοδ τραμερού Έμπερου Άνυμοίου πασά, που τον Απριλι του 1822 κατέστρεψε την έπαναστατημένη Νάουσσι) μής ειπεν ο χωρικός.

Πληρώνουμε το εν τρίτον της άκαθόριστης παραγωγής στο καλόγερο της μονής! Πληρώνουμε για τη βοσκή των ζώων μας, το μήνα 1000 δραχ. τα μικρά και 5000 τα μεγάλα κατ' κεφαλή! Αν δέν πληρώσουμε στο καλόγερο τα ζώα ή άξαρναμίδων στο Νεόκαστρο!

Και πάνω απ' όλα οι πλημύρες των χωρακιών μας ή το δά εκατέροθεν τοδ χωριού δύο Λαγκάδια!

Αυτή τη κατάσταση τοδ Νεοκαστρου που άρμάει 1000 ψυχάς, καλούμε τους άρμοδίους να τη θεωρησούν. 1) Να γίνου δίο άντιπλημμυρικά κανάλια, ώστε να διαχετίζου το νερό των λαγκαδιών και 2) άπαλλοτριώθη το ταχύτερον ή κολλιεργήσιμος έκταση και το δάσος της Μονής Βουλτοιστής και να άναμνηθή σκούς πεινασμένους Νεοκαστριτες. Είναι έγκλημα!

Εθνικά, ή βουδύτης, στη διανομή των Μινυστριακων έκτάσεων στο πεινασμένο Έθνος. Ο κ. Αλαμανής όφείλει να απείση στη ψήφισ των

και πως θα το χρησιμοποίησιν ταύτα που θα άνέθουσι οδ ποσόν των 400 εκατομμυρίων περίπου.

Στο σημείο τοδτο έπέπεσαν σε μία οδοιώδη παράλειψη και τώδε καλούμε να την άναπληρώσουν με μία άμεσο δημοσία άνακαλίωσι.

Ο Λαός Βερείας έχει την άξίωσι να μάθη από το κ. Δημάρχο του, για ποιά σκοπό θα ύσταθεθν τα χρήματα που ζητούνται. Άξιομένη: μάλιστα της μειοεκτικής έθεσε εις ήν έπίσκατο: το Α. Σ. άκο άπώφως λαϊκής ψήφου (μειωψήφισαν σχεδόν όλοι) έπιβάλλεται όπως έξηγηση λεπτομερώδε πως θα ύσταθεθών τα χρήματα του.

Μόνο προς έτελέσειν συγκεριμμένου δημοτικού έργου είναι άσπετοίμενος να πληρώση τα χρήματά του ο Λαός Βερείας.

Γι' αυτό καλείται ο κ. Δήμαρχος να προβή σε άνακοινώσεις άκευθύνου!

νόμιμη περί άπαλλοτριώσιν, γιατί ή πείνα είναι ο χειρότος σήμβυλος τοδ ανθρώπου και άημοιργεί όχι μόνο κομμουνιστές αλλά σκληρούς άναρχικούς!

Έπ' όλα βρήμον πειρασιδίζα το Νεόκαστρο! Χλωρίδα πρύσινη δέν σνλκντ το μήτε τοδ ά. άρμακού! Η έλλειψη νεροδ οδ χωριό είναι ήνα ήεσασιατικό πρόβλημα που δέν άκλαη ήλ λυθή, γιατί τόσο ή καταστροφή που ύσταθν άπό το συμμοριτισμό, όσο και ή φτώχεια (πλήρως 17 στέρματα) δέν θα τούξ ήπιόρνη ή δ' ίδιων δυνάμεων τη φέσιν νερό από άπόστειο εις ες γλιτω μέτρον, που ύπάρχει ήιαυτή χρειάζειται Κρατική ένίσχυση! Ήδη δ κ. Νομάρχης καλείται να ωανή χρειάς.

Τα σπυια τοδ Νεοκαστρου αγέδων άνεκδομηθήσων. Άναπνχώς το Δημόσιον δέν κατέβαλεν άκόμη ούδ; χωρικός το ύποσχεθέν χρημισιόν ποσόν και έτσι οι άγρότες ζούν με το εσοικισκόν την σπυτων τους άσφατίαστο. Ο κ. Νομάρχης παροκαλείται άκως άνεργήση σχετικώς. Το πρώτο που χωριό τούτη την έποχή στρέφεται κατά τοδ προδότη της Κανόντησ και τοδ Συμβουλίου του, που τούδ ύπαγοίθωνε σε σνχρη προσηλική έργασία, στη τιδ έπέγυασα για τίς δουλείς τους έπαχή! Ο κ. Νομάρχης όφείλει να διδάξη το κ. Παρόδον ότι οι άγαγίς έπιβάλλωνται σισίε άγρότες τούς χρεμισίνους μήνες και όχι τον Ιούνιο.

ΑΣΤΟΧΟΣ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΗ ΔΙΟΡΑΣΙΣ

Η Κυβερνητική άπόφασις να μεταφερθή οδραδείκτης μύ ύσιν μπροστά και να κλείνου τα μαγαζιά τούτς και πάλιν άνήθου το πρώτο διαπύ αλληγμια κατέφερε στη πόλη.

Αφ' ένός μεν άνοηκρίνει τη κίνηση της πόλης που ήναι άγορική επί ζυμιά της άγοράς, άφ' ένίμου δε λόγω μη καταναλώσεως ρεύματος κατά των καταστημάτων, θα άνεβή ή τιμή τοδ κιλοβάτ και έτσι ή πόλις θα ύποσκη διαπύ ζημιά.

Ποτε για χόρη της Αθηννας που ετερείται ρεύματος, θα ύποσκη και η Βερεία την ένωσέση ζημιά!

Τούτο είναι άπαράδεκτο και καλείται η Κυβερνησις να άπαλλάξη τη Βερεία από το άσπυ τούτο μέτρον.

Η έκαρχία δέν έχει καρό για χάσιμο.

Μοναδική άπόλαυσις της είναι ή έργασια.

Ο ΘΑΡΡΑΛΕΟΣ

Εβδομαδιαία εφημερίς Βεροίας

ΒΕΡΟΙΑ

ΔΕΥΤΕΡΑ

14

ΙΟΥΛΙΟΥ 1952

Συνδρομή
Ετήσια δρ. 20.000 Εξαμηνιαία 10.000

ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ—ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
ΗΛΙΑΣ ΝΟΒΑΣ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ

Έτος ΣΤΙ Άριθ. φύλλου 183
Τιμή φύλλου δραχ. 1000

ΑΝΑΓΚΗ ΝΕΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ

Η Μπερταλδική πολυπραγμοσύνη του κ. Παπαυδρέα, δε ξέσπασε μόνο κατά της επηρμένης κεφαλής του, με αποτέλεσμα τον αφανισμό αυτού και του κόμματος του, απ' την ενεργό πολιτική ζωή του τόπου, είχε δυστυχώς και ως θλιβερόν επακόλουθον, να βλαβούν θανάσιμα, με το σατανικό έργο του (το νόμο περί εκλογής δημάρχων) και οι Δήμοι οι οποίοι βρίσκονταν σε διάλυσι!

Μιά απλή ματιά στο δικό μας Δημοτικό Συμβούλιο, με την ανάξια για τη μεγαλούκρλη Βεροία, σύνθεσι του, πείθει το καθένα, ότι η συνέχισις της Διοικήσεως του Δήμου, υπό το συμερινόν συγκρότημα του, είναι ήφθαλμοφανώς, άσύμφορος.

Δέν είναι μόνο η άνομοισαγένεια και η έλλειψι κατανοήσεως που διαχωρίζει, σε άντιμαχομένους μερίδες τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου μέχρι του σημείου αι συνεδριάσεις να καταλίγουν πάντοτε σε θλιβερά επεισόδια, ανάμικτα με άισχρο ύβρεολόγιο, άλλ' εκείνο που διακρίνεται κυρίως στη σύνθεσι του Δημοτικού Σ. είναι η έλλειψι μιάς προσωπικότητος με κύρος, ητις θα ήδύνατο να επιβάλλη την τάξιν εις το Δ. Σ. και να κρατά τας συζητήσεις έντος των όριων της κοσμιότητος και της εθπρεπειας!

Δήμαρχος! Ο κ. Αναστασίος Καρατζόγλου πρώην γραμματεός (διαχειριστής) του Ήραυ Νασού δ. "Άγιος Αντώνιος" χωρίς κανένα προσόν, ή κοινωνική δράσιν απ' εκείνες που θα του έδιδαν το απαιτούμενο κύρος, για την ενάσκησι της ήγεσίας του Δήμου. Ένας άποτυχημένος άνθρωπος και υπάλληλος ενός νεκρού οργανισμού. Γιαυτό και ο λαός Βεροίας τον άπεδοκίμασε παταγωδώς και μόνο το θράσος του κ. Γ. Παπαδάκη και η περιφρόνησι του προς το Λαό Βεροίας συνετέλεσε ώστε να ύπαρχωθουν να παραιτηθουν ο σύμβουλοι του ψηφοδελλίου των φιλελευθέρων, (άισχος) για να καμαρώνη σήμερα ο κ. Ύγος των Συγκοινωνιών, δικό του δήμαρχο!...

Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, ο κ. Άλκιβιάδης ("Άλκης") Μανωλίδης άντιγραφός των ένταύθα Συμβολαιογραφείων! Αυτός ο μικρούπαλληλίσκος) μόλις διασωθείς του καταποντισμού του, με μικρόν αριθμό ψηφών, κρατά σήμερα στα "στυβάρα" χέρια του το κώδινα του... Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου χωρίς ο δυστυχής να μπορη ποτέ να επιβάλλη και την τάξιν εις τα μέλη του Δ. Σ!

Άς τό χωνέψουν όλοι ότι, με μοναδικά έφόδια, την ανθρωπίνη κουφότητα, δέν είναι δυνατό στο καθ' ένα να έπωμισθθί βαρειά κοινωνικά αξιώματα, γιατί τότε πολύ γρήγορα θα ίδθι να γελοιοποιηται.

Η κοινωνία με το γέλοιο της τιμωρεί αυτούς που χωρίς καμμιά αξία πίστεψαν ότι μπορούν να παραστήσουν τον ήγέτη της. Τουτό το έπαληθεύουν καθημερινά οι δυο προαναφερθέντες "άρχοντες" του τόπου, με τας συνεχείς έξευτελισμούς που ύφίστανται σε κάθε συνεδρίασι Δ.Σ.,

Όλη ή περιγραφήσά κατάντια του Δήμου μας να περιέλθη σε άν

θρώπου χωρίς προσωπικότητα και κύρος ύφείλται στο Παπατζιδίκο Νόμο περί εκλογής δημοτικών "Αρχών". Όμως η άνωτέρω άθλιότης δέν πρέπει να συνεχισθθί περισσώτερα.

Ο κ. Ρέντης που καλώς γνωρίζει το άποκαρδιωτικό θέαμα που παρουσιάζουν σχεδόν όλοι οι Δήμοι του Κράτους, λόγω της μικρότητας των προσώπων που, χωρίς ποτέ να τό άνειρευθουν, βρέθηκαν λαφρικά στα άνώτατα Δημοτικά αξιώματα, όφείλει να έισηγηθθί άμέσως την άπόλυτιν όλων των σημερινών Δημοτικών "Αρχών δι' άκρωσέως της εκλογής των, και την άμεσον προκήρυξι νων εκλογών, σύμφωνα με το παλαιό Νόμο.

Είναι άπαραδέκτο να διοικούνται σήμερα οι Δήμοι από πρόσωπα που δέν τά ένίμησεν ή πλειοψηφία του Λαού, αλλά τά έφερε στην έπιφάνεια ένας παπατζιδίκος νόμος

Οι Δήμοι, άρκετά χρόνια έδεινοπάθησαν εις χείρας των δωρισμένων μικρανθρώπων Είναι καιρός να ξεκαθαρισθθί ριζικά και ή σημερινή νόθος κατάσταση, που έξευτελλίζει και αυτό το θεσμό των Δήμων. Ν' άποκτήσουν και οι Δήμοι το νόητρο που τούς άξιζει.

ΜΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ

Άγαπητέ «Θαρραλέε»

Διάβασα κι' εγώ το άρθρο σας «Συνεταιρισμός; Φυλάγματος Άλιόκμονος» γιαυτό και σας συχαίρω για τή πρωτότυπη, ύπόδειξη σας στον Άγροτικό Κόσμο. Σε μ'εξενικαίνεται να τή κάνωμε πραγματικότητα. Πιο πολύ όμως θέλω να σας συχαρώ, για τους συνεχείς αγώνες σας υπέρ του Άγροτικού Κόσμου, όστις μαστιζεται δεινώς, χωρίς κανείς να τον προσέχη. Μόνο θυσίες ζητούν από τον άγρότη όλοι! Προστασία ήμεις καμιά! Εισθε ο μόνος που έλι χρόνια μες παραστέκεσθε, προσέτις των συμφορούντων μας και τις άτυμικη άξιοπρεπεία, που χόρις στη θαρραλέα άρηθρογμοφία σας και το σθενηρό έλεγχό σας, εξέλιπεν στη περιοχή μας, ή άύθαρσισ και ή παρανομία.

Συνεχίστε θαρραλέα τον έγγενή ύπέρ των έγγροτών αγώνα σας και να εισθε βέβαιος ότι έχειτε κερδίση την εύγνωμοσύνη των.

Μεθ' έκτιμήσεως
Άλλεξης Άλεξίου
Γεωργός Παληοχώρη

ΔΙΑ ΤΟΥΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΤΑΣ ΜΑΣ

Οι Συνδρομητάι μας παρακαλούνται να πληρώσουν την έτησια συνδρομή τους στον περιεχόμενα εισπράκτορά μας και παράλληλα να φροντίσουν να γράψουν νέους συνδρομητάς.

Έτσι μόνο θα ζηληρώσουν το χρέος τους προς το «Θαρραλέο» που τους παραστήσθη άκοίμητος προυρός των έλευθερίων και της άτυμικη άξιοπρεπείας, στις πιο δύσκολες ασιν μες και όταν οι παντός χρώματος πολιτευτάι τους είχαν έγκυταλείψηι τό Λαό στα διάθεσι του Χίτη τραμπούκου.

Πόση αγαθή επίδρασι άσκει ή κυκλοφορία μας στο χωριό, τό βλέπει ο καθένας στην έπιλή και κάνει ο κάθε χωρικός κατά του τραμπουκίζοντος.

«Κάτω καλά γιατί σε καταγγέλλω σε «Θαρραλέο».

ΠΑΝΗΓΥΡΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΕΝΟ & ΟΧΙ ΖΟΥΓΚΛΑ

Δέν θα λυπηθώμε κι' εγώ, να άπασχολήσουμε τις στήλες μας με τό κατώτερο του πολιτισμού μας θέαμα που μας ανήθισεν ή Έπιτροπή του Άγρου Άντωνίου από 1—8 Αύγουστου, τό ήθός «πιζάρι» που δημιουργεί έντος του περιβάλλον και με χόι «ήτις της εισόδου του Νασού!

Μιά ανήθισα που άρχισεν όταν ή Βεροία ήταν μικρό χωριό και ο Τοΰρκος τό φάβητρο της πόλης και της περιοχής, έξακολουθεί άκόμη να ντροπιάζει τή πόλη των 20000 κατοίκων και να προσβάλλη τό θρησκευτικόν αίσθημα των Χριστιανών.

Χόρις σεις συνεχίτε, και τής αντισοσιαλιστικής και αντισοσιαλικής ταύτης έμποσοπα νηγύρεως, που μεταβάλλει τον Ήραό Νασού σε ζούγκλα συναλλασσομένων και άγροίς θηροβαίντων ανθρώπων, που κάνουν να τρίζουν και οι έρβές ειόνες του Νασού, ο Σοβιετισμός έπιδι ΔΙΛΩΣΕΩΣ του δημοσιοθεσίας τό παραβάν έτος στην άλλη έφημερίδα, ύπασχέθη, ένόπιον του Λαού, ότι «αναγκάζομεθα καίμωρον έπισηναι και οίκονομία να έπιερέψωμεν κι' εφέτος (δηλαδή έφισιν) την τέλει της έμποροπανηγύρεως από τον σητόν και άπαραβάν τον όρον ήτι ΟΥΔΕΠΟΤΕ, ΟΥΔΕΠΟΤΗ (τά δυο ούδέποτε είναι γοημένα στην ήλιλασι του δεσπότη) πλέον θα έπιερέψωμεν να τελεσθθί ή έμποροπανήγυρις (ήπ' άριθ. πρωτ. Μητροπόλεως 464) 11/7/51.

Παραδόξως πληροσοφώμεθα, ότι θα δώση ήλιε να συγκεντρωθθί κι' έφισιν έντος του περιβάλλον του Νασού όλο έκείνο το άλογο έξυνο ύλευμα που στήνει την παγίδα του στον περιβάλλον, με σκοπό να έξυπατήση τον άγοροσθη

και να του πώληση το σκοπότο έμποροσθη του και τουτό να ελαφρώση κάμωσα έκτισμούρια ο ναίς άπο νομία του περιβάλλον του (ή έίλος του θεού σε ήτι λησοφία).

1) Σοβιετισμός 2) Λεξάνδρος παρακαλιέται 3) ο άβυσθί ή η αγροτική Δύλωση του 2) το χριστιανικό αίσθημα του Άπυ και 3) ήτι άξιοπρεπεί της πόλης.

Η Βεροία ήτι μια μεγαλούπολις. "Έχει μεγάλην άγροίαν Πλούσια κτιστήματα και άρθισι εκτίθεται. Είναι κίς θέσιν να έξυπατή τήρη άνετα όλο το θέαμα που έπι εκτίθεται τή πόλη τις 8 πικραδώς ήμωρον.

Όλοι δε οι έμποροι είναι πηθόνται να δώσουν λογιστικήν ύψιν πεί καταστήματων και πραγματικώς εκπίσασι στα έμποροσθη των ώστε οι πανηγυριώτες να άπολαύσουν και καί θαικη στην έδω παραμονή τους. "Έχουμε όθον ύπαρχωσιν άσιν να έξαλειφθθί το άισχος που συροσιάζει ή Βεροία από 1—8 Αύγουστου και όλοι να συμβάλωμε ώστε ή 1—8 Αύγουστου να μας ήλιη την εύκορία να διακουσθθί ή πόλις πανηγυρικώς και να έπισηκνήσι τας προσόδους της εις όλους τους τομείς.

Έμπορικούς, πνευματικούς και καλλιτεχνικούς.

Μόνο έτσι θα άξιοποιήσωμε τό Πανηγύρι και θα εσοκολέσωμε ή ήλιον ανθρωπίν κόσμον στη ύμωρον και ίστορικη Βεροία.

Έμπορος λοιπόν κ. ήτι ήτι του Λαού.

Θρησκευτικοί και λοιποί πνευματικοί, ή Βεροία σας καλεί να προσέχητε τό κατήκον σι.

Πανηγύρι πολιτισμένο και όχι ζούγκλα.

ΤΑ "ΑΝΑΧΩΜΑΤΑ", ΑΠΟΙΚΤΗ ΠΛΗΘΗ ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ

Πληγή άγιάτρευτη κατήνησαν τα "Αναχώματα" για τους δυστυχείς άγρότες!

Μόλις πατήση πόσι ζώου επάνω τους, έσοιμος είναι ο τρύλαξ αυτών, να ύποβάλλη μήνυσιν και ο κ. Άγρονόμος γαρ πρόστιμο!

Άν ε ύπυργός της Γεωργίας ζητήση να πληροσοφρηθθί το ποσόν των προστίμων και δικαστικών έξέδων που καταβάλλουν οι άγρότες κάθε χρόνο, να τρωμάξη, γιατί σε τρωματικά ποσά άνέρχονται.

Είναι όμως σσητό να έπιβρύνεται ο άγρότης με τόσα έξόδα δικαστικά, διέτι έευχε να περάση ένα ζώο του πάνω σις ά-άχρωμα, πει καμμιά ζηνιά έε πικραίνει!

Προκαλείται ο κ. ύπυργός της Γεωργίας έπως προστατέψη τούς άγρότες.

Τά αναχώματα, λόγω τή καλυείας που πέρμος από της καισορής της τον έγιναν τόσου συμπαγή ώστε και μεγαλλήρια να βροκήσουν έπάνω τους δε

ΘΑΡΡΑΛΕΑ

Οκ. Πλαστήρας, διά τηλεγραφημάτων του έτάχθη υπέρ της κύριουδικίας έκαναφορας όλων των έξωγιασθέντων υπαλλήλων στας θέσεις των, Πλησιάζει ήδη ή ήμερα, που ένας κόσμος όλόκληρος δημοσίων υπαλλήλων που πετάχθηκε στους δρόμους, από τους καταστραφείς του Έθνους, για λόγους κομματικούς, δά έπανέλθη στις θέσεις του. Ο κ. Πλαστήρας θέτει πρώτος το ζήτημα στην όρθη του βίαση γιαυτό καλούμε και το κ. Βενιζέλο όπως την υιοθετήσει άμέσως, για να βγεί από πάνω μας και τούτη ή ντροπή που μας κληρονόμησε ή Παπαγοτασαλδοκρατία.

ΚΙ ΕΙΝΑΙ ή άπαρχία ή άφοβη! Γερμάνη και άσημαντους ανθρώπους που πακίζου να μας φαν! Το λιγότερο που μπορούμε να πάθουμε είναι να γάσω με τη ψυχραιμία μας και να αρχίσουμε και ήμερις να θρβίζουμε. Δεν θα παρασυρθούμε άμως σε τέτοιου είδους ποταπή δημοσιογραφία. Ψημμένοι στους έξαιτες ύψους μας ξέρουμε να πυλεμάμε, όπως πρέπει για το καλό του λαού, ώστε και μόνο γιαυτό, να λυσιάζουν οι θρβισίδες αντίπαλοι μας, χωρίς ποτέ να υπερβούν και να μας άγγίζου, με το φαρμακωμένο άφρο τους.

ΨΕΥΑΕΤΑΙ άπόστολα με άρχικά (Α. Τ.) μουτζουρωτής της «Κουκουβάγιας» στο σημάδι του άδικία. Ο κ. Κυριακόπουλος άσάποισι ήλθε φίλος μας, ά πλώσ διαν τα πάντα, άσκιαζε ή φροβήρι του χίτη τρομπόικου και ή πρωίνος γδαύπος του τόπου των έκταλέων, ήταν άνασταής της άμυλέας φωνής μας. Ουδέποτε ήπιατηρήσαμ αυτόν για δήμαρχο. Μάνο στις έκλογές και κατ' οίκονομια, (άπό άγνία άρτίσεως του) προσεθήσαμε και το όνομα του στη σειρά 10 άνωμάτων που ορτισιμούσαμε για σιμβούλων. Πλήν άμως το σημάδι άπό άδέν άνωλοφόρησε άόδι ή κ. Χατζημάργου (ετυχώς ζει) άπαός της ΕΠΕΚ πασεκάλεσε να μη δημοσιευθή.

Συνεπώς ή (Α.Τ.) είναι κοινός συκοφάντης και του άξιζαι φτώισμο

ΟΞΕΝΟΣ που έπισκέπτεται ένα τόκο και άνάγκη θα έπισκεφθή και το άνωχάιο τους. Γι' αυτό και πρώτη δουλειά του άκάθε δήμαρχου είναι ή κατασκευή καλών άναγκαίων

Από το άναγκαίο θα σχηματισή ή ξένος την πρώτη εντύπωσι περί της πολιτισμοσύ του τόπου. Παιδ ήδύ άμως σχηματίζει ή ξένος από την έπισκεψή του στα άναγκαία της Βεροίας, Ναύσης, και Γιαννιτσών; Πάνει τη ρόση του...

Από ή Έθνική Τράπεζα άνήγειρε άδεις στις έπαρχίες καταυτήματα, μόλις περ έτος, χάρις στο ένδιαφέρον του νόν άιευθύνου του (ή)τος μας κ. Χριστάκη, άπεφασίσθη ή άνέγερσις και ένταθέσι μεγαλοπρεπούς υικοδομήματος, ήγορίσθη μάλιστα και το σχετικό άικόπεδο, στο κεντρικότατο σημάδι της πόλης (το όπισθεν των δύο πλατάνων χήν).

Ένω άμως ή Τράπεζα είναι έτοιμος για την άναρξή των έργασίων άναγέρσεως, ή άήμος καιλυσιεργεί και άποφύγει να άνωλάβη άμέσως ή άνωμότημη 4 παραγκών που βρίσκοντι μπροστά στο υπό άικοδόμησιν άικόπεδο. Νομίζομεν ότι ή προάξι άυτη του δήμου, είναι άπίμφορος για ή πώλη και καλόμη τους 4 έπιστήμονες Δ. Σ να άναρξήσουν άραστηρίως όπως καταπεισθούν και οι λοιποί σύμβουλοι ίνα συμφωνήσουν εις την άμεισον άνωμότημην για να άρχήση ή άνέγερσις της έν λόγω άικοδομής, να βρξή δουλειά ή έργατικός κόσμος και να έξωρτισθή και ή έναντι κλέυρα της άρωίας άικοδομής Σερεμέτα.

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ή γειτονιά μας Γιδας ήπερ μια ίσοσ γοργή έξέλιξε άστε να καθή κάθε ίχνοσ χωρισί! Καταστήματα και κέντρα άναψυχής έφάμιλλα της Βεροίας! Ένω τέτοια είναι ή έξέλιξι του κατάρτις κέντρων, εις κλάσεις δεν έγινε άκόμη παρά της άγορναμικής Έαυτορχής του Πρωτοδικείου και έτσι ή ρόθμοις των σημερα άνωπόκειται εις την άδθαρισίαν του έκκάστοτε Άστυνόμου! Η καταστάσις άμως άυτη θλιγει τα συμφέροντα των κέντρων Πδθίκαι, καλείται ή άρωβλα Έπιτροπή δικως ήρωβή εις την κατάρτις των κατ' άγορναμικής.

Η Τέγγρα του Μύλου προς Καρό Μαχαλά καταστράφη. Τα συνεργεία του δήμου καλούνται προς άμεισον έπιδιόρθωσι.

Ο ΔΗΜΟΣ Βεροίας ένω είχε τη... πρόσδεψι να διορίση δυό γιατρούς για την περιθαλή των άπόρων, δέν προέβη άμως και στην έργάνωσι ένδύλατρού ένθα οι δυό γιατροί του να προσέφερι, θετική ύπηρεσία στος άπόρους. Έται κατήγησαν έπιδοματόχοι του δήμου, άντι ένδς άκατομυριου το μήνα, άνω έντιπαροχής έργασίας. Τι λέγει για ή κατήγησι τούτη ή κ. Νεμάργης; Όσον άφορά τον κ. δήμαρχο άυτό: «άγρον ήγγέρασε»...

Ο άντιγραφείς των συμβολαιογραφείων κ. Άλκη Μανωλίδης φωνάζου άπό τη «Κουκουβάγια» και τα λοιπά... προάοιτα του!

Είναι άνωπρόσωποι της Καπνοβιομηχανίας Μισάγγου και Ποταπίας Τσάνταλη (τον θαυμάζουμε και ήμερις με κλειστό μάτι διά την άλωμότη ή εξέλιξι του! Άπό άντιγραφείς άνωπρόσωπος βιομηχάνων! και πρόεδρος δημοσικού Συμβουλίου και Έαρηδ' στέλεχος της ΕΠΕΚ! Θαυμάσιος άναρξήτης λοιπόν ή Άλκη! Μάνο που το δημοσικό Σ. και ή Ε.Π.Ε.Κ. άγνοεί την ύπαρξιν του και γελά με τα καμώματά του.

ΚΑΛΟΥΜΕ τα έπιστήμονικά μέλη του Δ Σ Βεροίας όπως προδούν σε έλεγχο του κ. Δημάρχου σχετικά με την άνωρμισή συμπεριφορά που έπέδειξε με τη δημοσίεψη του λιβελογραφήματος του στην «Κουκουβάγια» άότι έκτός των ποταπών υβρεών του έίσεσ και ζήτημα «δικαικρίσεως μετοίκων και ντόπιων». Άυτό είναι άπορθηκτο και πρέπει να χαλιναγωγηθή ή άκριτος δήμαρχος.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΙ ΤΟΥ Δ. Σ. ή κ. Δημάρχος εις έπιθεσιν δημοσικού Συμβούλου για άισκόρησις υλικών των ρυμομυθειών οίκων και λυπηθήκαμ για όλογορισμό του! «έκομα μύ άιευκόλυνση» και Έδωκα άπ' έδύνη μου και έπί έπιτροφή μερικά υγάλα έύλα στόνκ. 1 Παπαδάκη στον Πάσχο και στόν άργολάβο... Εις έρώτησιν έτέρου συμβούλου για τα 19 κάρραπέρες που μεταφέρθησαν στο φίλο σου άργολάβο; Έδω τα μάσισε πάλι ή κ. Δημάρχος, δηλώσ άσ άγνοισ, διε ήκοόθη ή άρωλογοισ χαμαλοστο έναντίον του. Άκολούθως ήπειλήθη άρωλογοισ ή μνησσεως κατ' ά του κ. Δημάρχου. Άνωμώμομε να μάθωμε αν οι 4 έπιστήμονες που παραδός έξοπλουθούν να συμμετέχου στο Δ.Σ. που δεν έίρησε ένα έξ οδύων για πρόσορ' του ή άμάσια και ή θεότιτα μπορεί να προσάλη) άλλα ένα άνατίσιό του άνωγραφία συμβολαιογραφείων, έπραξεν το καθήκον των, για ή προσοσις της περιουσίας του δήμου. Να γιατί ζητούμε την έσάφισι του Δ.Σ. και τη προκήρυξι των έκλογών. Το σημερινό Δ.Σ. είναι τελώς άκόλογο ένά άισκεί το άήμο μας.

μαρχος. Άντι, άντι αν εί άνωκύντες άνέταια άξιώματα ξεπέφτου σε συμπεριφορά γυναικών γειτονιάς

Η ΠΡΩΤΗ άναπόδ σις γιατίς ή άηρησής του Δημάρχου μας έπετεύχθη προχθές σταν φορτηγό σήτακίτητο διερχόμενα έμπροσθεν του Έρώου, τον περιόρως με τη βίαση της λακούβας του καταστραμμένου έρώου μας.

Ήταν ή πρώτη έμπροστας προεδοποίησις κατ' ά του προσώπου του και καλείται να συμπαράλβη μισό του και τάν πρόδδοσ του Δ. Σ. και να έγκαταλήθου τα άξιώματα που δεν ταμάζου σις μισό τους πριν έσορηάθη έναντίον των και το γαζλιερίμ του άλωμότητου Πρωτοφάλου.

ΠΕΓΓΑΛΟΣ άναβρασμός έπιδημιουργήθη στο Σιανρό άότι ή άνωμότη έπιτροπή μεροληπιούσ, έσορήγησιν ύλικό άικόδομησιν σις 1) Δημ. Σιδηρόοικουλου, 2) Φιλία. Νικολαίλη, 3) Έλένη Σπανή, 4) Χρ. Βασιλειάδη και Γεώργ. Παπαφώρον, σίτινες σιδερίαν ύπαστησιν ζήμιαν εκ πολεμικών γεγονότων!

Ο κ. Νεμάργης παρακαλείται όπως άναρξήσιν άυστηρόν έλεγχον, άότι εν της προτιμής των άνωτέρω μή δικαιουμένον υλικών, έσορηήθησιν έτεροι των υλοίων ή σίτινες καταστράφησαν παρ' ά των Γερμανών.

ΠΑΡΑΚΑΛΕΙΤΑΙ το Άστυνομικό Τμήμα Βεροίας, όπως άπό 1-8 Άδούστου (έβδομάς έμπροσπανηγύρωσ) άπαγορέψη την έίλευσιν τροχοφόρων και ύποζυγίων εκ της Κεντρικής οδού, ένθα ή άγορά μας.

ΙΩΑΝΝΗΣ Σ. ΙΩΑΚΕΙΜΙΔΗΣ ΙΑΤΡΟΣ ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ άέχεται έν τω Ιατρείω του οδός Βικέλλα έναντι Ταμείου Ηρατίας.

ΙΑΜΑΤΙΚΑ ΛΟΥΤΡΑ ΠΡΕΒΕΖΗΣ Μας άπεσάλη προά του Δημάρχου Πρεβέζης ή κίτωθι γημική άνάλυσις των ΙΑΜΑΤΙΚΩΝ ΛΟΥΤΡΩΝ ΠΡΕΒΕΖΗΣ ήν και άγορτισίως δημοσιόουσε. ίνα πληροφορηθή και ή λαός Βεροίας περί των θερωπευτικών Ιδιοτήτων άύτων.

ΕΘΝΙΚΟΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΝ Φαρμακευτικόν Χημείον ΕΞΕΤΑΣΙΣ ΙΑΜΑΤΙΚΟΥ ΥΔΑΤΟΣ Χημεία έν τω ύπό την διεθθυσιν μου Φαρμακευτικώ Χημείω του Έθνικού Πανεπιστημίου τα πορ' έμοσ άηφθεν Άεισόχον ύδαρ εκ της παρ' ά την Πρέβεζαν πηγής, εις θείαν «Πολυάσάρην», έκθέτω τα άποτελέσματα της έρεύνης μου έν τοίς κατωτέρω:

Η πηγή άυτη έχει βάθος 2 μέτρων, ή στέθμη του ύδατος 1 μέτρο, άπέχει της θαλάσσης περί τα 65 μέτρα, υδρικήσ δά έντός των λουτρών του Άλη Πασά νοτίως της κλέρας Πρεβέζης εις άπόστασιν έξ ατής 5 λεπτών παρ' ά της εισοδον του Άμβροσικού κόλπου. (Άκολουθεϊ μακροσκελής χημική άνάλυσις). Μικροβιολογ. έξέτασις. Η μικροβιολογική έξέτασις κατέδειξε το εοινηθέν ύδαρ σίτινος παθονόνων μικροβίων.

Εκ των άποτελεσμάτων της έρεύνης έξάγεται ότι το έξαισθη-μεταλλικόν ύδαρ Πρεβέζης είναι πλυσιόισιτον ή ή άρωβθισιον και τάσσειται εις την κατηγορίαν των άρωγλωρωτισίγων Ιαματικών ύδάτων. Δύνοσι να χρησιμωπισθ ή προς λούσιν έπί χρονίων έκζεμάτων, παρσιστικώ νόσων του έδωματος, δαδινώσεως, δερματώσεων έν γενεί, άσ και έπί μυϊκών και άρωθισικών ρεωματισμών, νευραλγίων, Ισμιάσων. ένδεικνυσι δά και κατ' ά την θερωπειαν της σφιλίθος και των χρονίων δά μετάλλων δηλητηρίσεων.

Εις έπιπρόδός δύνοσι να παραγγελθή κατ' ά χρονίων κατάρρων των υλευνονόνων της ρινός, φάρυγγος, άρωγγος, Βρόγχων και κατ' ά του άσθματος. Ο άιευθίνος του Φαρμ. Χημείον Εισηγητής (ΥΠ.) ΕΜ. ΕΜΜΑΜΟΥΒΑ Άκριβές άνωγραφείον Ο Δημάρχος ΙΩΑΝΝ. ΘΕΜ. ΜΟΥΣΤΑΚΗΣ

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΕΙΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ Διά της άπ' άριθ 25711952 ά παφάσεως του Πρωτοδικείου Βεροίας άνωγλωρίσθη τα έν Άρκαχωρία Σωματεία έδω άνωμότησ Τυροκόμων Άρκαχωρίων σκοπός του όποιού είναι ή διε της συσωματώσεως έπιτυχία και άρασιν ή των έαυτο γελμιστικών συμφερότων των μελών του και ή καταδωρσις και προσοσις του έπαγνώμότησ τρω έργάτων τυροκόμου. Βέρσις 7 Ιουλίου 1952 Ο Πληρεξούσιος άιευθίνος Άθανάσιος Δουβράς

Μέλλοντες Γάμοι Γνωστοποιείται συμφώνως ή έπιθρον 1369 του Άστυνομικού έίκοσ ότι μέλλουσι να έλθου εις γάμον οι κατωθί: Ο Νικόλαος Τελιούνης τω Γεωργίου και της Έλένης το γένος Ζάχου Καρακώστο, γυνήεις έν Κρονίβ-Άσπασσι, τόμου Καλαμπάκας και ή Άθμα Ναυλικά τω Γεωργίου και της Σουλτάνας το γένος άημητρίου Γιαννου, γυνήεις έν Κάτω Βερμίοι-Βεροίας, άφίτεροι κάτοικοι Βεροίας.

ΝΕΟ ΦΩΤΟΓΡΑΦΕΙΟ Ένός πολυτελούς φωτογραφείου έξοπλισμένου με τα τελευταίου τόπου μηχανήματα, έγάνοντο προά ήμερών τα έγκαίνια ένταθα. Ιδρυτής του ή ρέκτης φωτογράφος κ. ΚΟΣΤΑΣ ΒΑΡΒΑΡΕΣΟΣ Μαζί με τα συγχαρητήρια μας του εύχαριστα καλές δουλειές. Ο Θάρραλεος

ΧΑΡΙΤΩΝ ΦΡΕΣΑΚΗΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ άέχεται κατ' έκαστην εις το έν Γιδά Ιατρείον του. Παρακλέρωσ Έκκοκισιού

ΩΡΟΛΟΓΙΑ-ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ ΠΑΝΑΓ. Σ. ΦΑΙΟΥΚΑΣ Κεντρική Όδός 68 Παρακλέρωσ Χριστ. Ένώσεως Βέρσις

Κοσμήματα εις πλυσιόισιτον συλλογή, Κοσμήματα Γιαννιώτικα, Άρραβώνες, Ψωλόγια χείρδς και έπιτροπέτα. Άνωλαυθάνει έπιδιόρθωσιν Ψωλόγων άσ και έπιχρυσώσεσις και έπαργυρώσεσις.